

宝钢德盛:聚焦高质量发展 提升质量水平

本报讯“质量月”活动开展以来,宝钢德盛聚焦高质量发展,追求高品质、追求价值最大化,夯实质量技术基础,不断提升质量总体水平。

主动作为,制定专项整治计划。宝钢德盛针对边裂、氧化铁皮等质量缺陷,对接热轧工艺需求,加强轧制线冷却水情况检查;重点制定工艺纪律检查、产品精度提升等计划,目前,热轧卷质量提升明显。通过调整粗轧辊形,减少中间坯凸度影响;根据现场环境变化,持续优化负荷,厚度不合格率有效降低;制定不同宽度规格的

板坯尺寸要求,实现控制宽度命中的同时,减小狭缝的产生。通过对冷轧卷重点质量问题进行专项攻关,成立擦划伤、酸花黄斑专项攻关项目,截至目前已梳理20项改进措施,均按计划推进落实中。

勤于走访,提升用户服务质量。结合疫情管控要求,制定了“云走访+实地走访”计划,对华东地区、揭阳、东北、佛山等地开展用户走访活动。该公司领导带队走访华东地区,倾听华东地区各主要用户需求并快速为用户解决问题。

集思广益,为质量提升“献

一计”。为全面提升产品质量和员工质量意识,优化内部质量管理体系管控流程,开展提高产品质量“献一计”活动,目前合计收集职工合理化建议、计策29条,8条优秀计策被采纳实施。

凝聚精英,用工匠精神铸造匠心品质。开展高炉炼铁工、转炉炼钢工、热轧轧钢工、冷轧轧钢工、原料检验工、化学分析工等职工技能竞赛,提高员工工作能力和技能,激发员工赶超先进、争做质量“守护者”的热情,形成比、学、赶、超的良好氛围。

(宝钢德盛)

宁波宝新:做实本质改善 打造极致效率

本报讯日前,宁波宝新围绕“深化对标找差、做实本质改善、强化深度协同、打造极致效率”主题,全面开展2021年“质量月”活动。

宁波宝新开展系列化产品实物质量对标工作;走访用户,梳理并解决用户需求;开展质量问题攻关竞赛活动,推进设备功能精度的改进提升,推进智慧质量项目建设;强化与各原料厂家协同,推进原料质量问题攻关改善提升;推进质

量管理体系的持续改进和完善;推进工序质量服务的完善、细化和提升,组织质量管理知识竞赛活动;开展工艺标准、清洁生产及第三方审核问题回头看等检查工作;开展质量宣传活动,对科技论文、科技奖项等知识产权进行总结与提炼,精选汇编100篇优秀论文成果;对质量提升合理化建议活动和质量成果专题进行发布。

同时,宁波宝新将实施“三品”质量战略路径,把降低

装饰条产品的现货率等作为“质量月”的重点项目来推进;激励广大首席师、技术人员发扬敢于探索、勇于创新、善于总结的创新精神,多发表技术论文,在提升个人技能的同时,为公司高质量发展作贡献;通过提高装备功能精度、提高检修项目计划执行率、降低设备故障等,提升过程控制水平,努力实现过程质量的本质化稳定受控。

(宁波宝新)

本报讯(记者 薛华)9月16日,太钢集团总经理、党委副书记魏成文会见了来访的中冶长天国际工程有限责任公司党委书记、董事长易曙光,双方就增进友谊、加强合作进行了座谈。中冶长天副总经理、总工程师叶恒棣,总会计师李德斌,太钢不锈钢装备能环总监石来润等相关领导参加座谈。

中冶长天国际工程有限责任公司是中国中冶控股子公司,服务中国钢铁工业60余年,先后为国内宝钢、武钢等几乎所有大中型钢铁企业,以及海外20多个国家建设了一大批精品工程,是中国冶金工程建设领域具有全产业链、全生命周期服务能力的工程建设总承包商、技术装备集成制造供应商和工程运营管理服务商,是中国冶金铁前工程领域的“国家队”。

魏成文感谢中冶长天多年来对太钢铁前系统的帮助和支持。他说,太钢加入中国宝武后,宝武赋予太钢不锈钢一体化全产业链发展战略和三年翻两番、实现不锈钢全球引领的重任。中冶长天作为冶金建设的国家队,积累了丰富的建设经验和实力,与宝武系统各单位也有多年的良好合作。希望在未来的发展中,中冶长天能充分发挥冶金铁前领域的技术优势和全方位全产业链服务能力,帮助太钢在烧结技术、固危废处理、竖炉利用等方面实现创新提高,在装备制造领域与太钢加强合作,携手并进,共同助推冶金行业节能环保、智能制造技术的升级和发展。

易曙光感谢太钢多年来给予中冶长天的信任与支持。他表示,太钢近年来坚持不锈钢发展战略,大力开展节能减排和绿色钢厂建设,成为钢铁行业首批超低排放A级企业,取得了显著的成绩。中冶长天近年来致力于转型升级和可持续发展,提出争做“冶金铁前国家队、节能环保排头兵、医养城建生力军”的新战略定位,布局冶金矿山、节能环保、医养城建、智能装备四大业务集群,积极探索一体化设计、工程总承包、全过程咨询、数智化装备、投融资运维等多元化创新服务模式。希望与太钢进一步加强合作,在低碳冶金、节能环保、科技创新等领域拓展更广阔的合作空间,共同为中国钢铁工业成为世界引领作出贡献。

魏成文会见中冶长天董事长易曙光

深化对标找差 做实本质改善 强化深度协同 打造极致效率



10年来,太钢型材厂机关人员坚持每周五参加厂里组织的义务劳动,他们初心不改、积极主动的工作作风,受到了广大职工的好评和赞誉。图为在径锻现场义务劳动的场景。程峰摄

走访慰问送温暖 浓浓关怀暖人心

公司领导看望慰问伤病职工

本报讯(记者 薛华 申文丽)在中秋节、国庆节来临之际,9月17日,太钢集团党委副书记高铁、公司工会主席孟永全分别看望慰问了伤病职工,代表公司党政向他们送去节日的关怀和问候。

高铁来到太钢总医院(山医大六院)看望了公司老领导安增乐,详细询问了安老的身体状况和治疗情况,叮嘱总医院要加强服务,做好护理,给每个为太钢做出贡献的离退休职工、在职职工以及慕名而来的患者提供好的治疗服务。安增乐表示,作为在太钢工作了一辈子的老同志,看到太钢的每一点进步都会感到欣慰,希望太钢在中国宝武的带领下越来越好,走向更高的发展平台,实现更大的发展。随后高铁看望

慰问了在神经内科住院的太钢职工家属。家属表示,太钢好,她的家就好。现在总医院的医疗条件和服务都很好,令人满意。高铁叮嘱职工家属安心养病,好好治疗,保持心情愉悦,争取早日康复。

孟永全到太钢总医院(山医大六院)烧伤院区 and 尖草坪院区看望慰问了正在住院接受治疗的太钢炼钢二厂职工马艺文和太钢型材厂退休职工原纯坤。在了解了他们的病情后,孟永全鼓励他们要调整好心情,树立信心,坚强乐观地面对伤病,并嘱咐他们生活上有困难可以及时向组织反映,公司会竭尽全力帮助大家。两位职工感谢公司的关怀和慰问,表示要更加勇敢地面对病魔,早日恢复健康。